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DOAJ: ОНОВЛЕННЯ КЕРІВНИЦТВА З ПОДАННЯ
ЗАЯВОК, АПЕЛЯЦІЙ, ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА ЕТИКИ

На  сайті  Directory  of  Open  Access  Journals  опубліковано  матеріал
«Оновлення до керівництва щодо подання заявок, апеляцій, доброчесності,
етики та формулювань».

У ньому пояснюються зміни до ключових політик і процедур платформи, що
регулюють  відбір  журналів,  розгляд  апеляцій  та  забезпечення  етичних
стандартів. У матеріалі йдеться про перегляд і уточнення керівництва для
заявників, яке використовується під час включення журналів до бази DOAJ.
Автори  повідомляють  про  оновлення  формулювань,  що  мають  на  меті
зробити критерії оцінювання більш прозорими та однозначними. Зокрема,
уточнюються  вимоги  до  редакційної  політики  журналів,  процедур
рецензування та відкритості наукового контенту. Окрему увагу приділено
процедурі апеляцій. У матеріалі зазначається, що її було деталізовано для
забезпечення більшої передбачуваності та справедливості розгляду спірних
рішень. Водночас наголошується на необхідності чіткого документування
підстав  для  апеляції  та  дотримання  визначених  часових  рамок.  Також
оновлення  стосуються  питань  академічної  доброчесності  та  етики.  У
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публікації  підкреслюється,  що  DOAJ  посилює  вимоги  до  прозорості
редакційних практик, запобігання недоброчесним публікаційним практикам
і  відповідності  міжнародним стандартам відкритої  науки.  Формулювання
політик  було  змінено  таким  чином,  щоб  уникнути  неоднозначних
трактувань  і  забезпечити  єдине  розуміння  критеріїв  серед  заявників  і
експертів. У підсумку матеріал відображає прагнення DOAJ до підвищення
інституційної чіткості та довіри до механізмів відбору наукових журналів,
що є важливим у ширшому контексті  забезпечення якості  та прозорості
відкритого наукового публікування.

Д е т а л ь н і ш е :
https://blog.doaj.org/2026/04/13/updates-to-the-guide-to-applying-appeals-int
egrity-and-ethics-and-wording/
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